
UPADANJE INVESTICIJ
Rezultati poslovanja za mi-

JMilo poslovno leto so v gradbe-
ništvu pokazali, da je že čutiti
upadanje investidjske dejavno-

sti. To se bo nadaljevalo še v le-
tošnjem in v prihodnjem letu.
Taka ocena velja tudi za GIP
Gradis, naše največje gradbeno
podjefje, Id je lani zaposlovalo
prek 8.000 delavcev. Ce torej
povemo, da so bili v minulem po-
slovnem letu doseženi rezultati
sorazmerno skromni. to pomeni,
skromni v primerjavi s prcteklimi
leti, vendar glede na trenutno
stanje še kar dobri.

Prvi trije meseci letošnjega
leta so že skoraj za nami in v
Gradisovih tozdih so delavci na
zborih že razpravljali o zaključ-
nih računih za leto 1980. Kri-
tično so pretehtali poslovanje in
gospodarjenje ter se dogovorili
za odpravo pomanjkljivosti, saj
bodo le z boljšim delom doseženi
ugodnejši rezultati.

V letu 1980 je znašala vred-
nost opravljenih del v Gradisu
8.116 milijonov dinarjev, kar
pomeni v primerjavi z letom
1979 povečanje za 15 % in pre-
seganje planirane vrednosti za
5 %. Ob upoštevanju porasta cen
za 31,6% je dosežena vrednost
realnonižjaza 16,6%. Dohodek
je dosežen v višini 2.143 milijo-
nov dinarjev in je porastel za
12%, kar pa realno pomeni
padec za 15%.

Rast dohodka je letos neko-
liko skromnejša zaradi večjih
stroškov innizke ekonomičnosti.

Tudi osebni dohodki so v Gra-
disu doživeli precejšnji realni
padec. V primerjavi z letom
1979 so se nominalno povečali za
16,4%, ob upoštevanju porasta
življenjskih stroškov za 30% pa
so se realni OD znižali za 13,6 %.
Lani je znašal poprečni mesečni
osebni dohodek M zaposlenega
v Gradisu 8.133 dinarjev, kar je
pod slovenskim poprečjem, pa
tudi pod poprečjem gospodar-
stva in gradbeništva v Sloveniji.

In kje je izhod iz takega polo-
žaja? V Gradisu pravijo, da je ob
sedanjem omejevanju investicij
doma edini izhod v tujini. Zatoje
že sedaj v tujini zaposlenih 400
Gradisovih- delavcev, glede na
predvideta obseg del, Id jih bo v
tujini izvajal Gradis s še nekate-
rinti slovenskimi gradbenimi de-
lovnimi organizacijami, pa je
predvideno enkratno povečanje
tega števila, kar pomeni, da bi že
letos v tujini delal vsaki deseti
Gradisov delavec
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